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функціонування за заданого рівня загальних витрат на реалізацію 

продукції. Оскільки логістичній системі притаманна емерджентність, а 

також вона характеризується інтегративною якістю, то ефективність 

функціонування логістичної системи представляють як інтегровану 

модель ефективності функціонування основних її складників. Науков-
цями запропоновано визначати ефективність функціонування 

логістичної системи виходячи з результатів діяльності її учасників: 

систем постачання, виробництва, розподілення, складування, 

управління запасами, транспортування, управління інформацією. При 

цьому питання впливу параметрів учасників міської логістичної сис-

теми на її ефективність є не достатньо повно розкритим. 

Транспортний учасник має надважливу роль у процесі 

розподілення продуктів харчування. При цьому параметри міста, в 

якому функціонує логістична система впливають на параметри її 

ефективності. Існуюча класифікація міст за кількістю мешканців 

розподіляє їх на п’ять видів, кожен з яких має певні параметри. І, отже, 

витрати на транспортування, переробку і складування в логістичних 

система для різних видів міст також будуть різними. Формування 

ефективності міських вантажних транспортних систем розподілення 

продуктів харчування пропонується на підставі запропонованої 

гепотізи. 
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З точи зору сталого розвитку міст, збільшення пасажирських і 

вантажних перевезень, які обумовлені урбанізацією і 

індивідуалізацією тягнуть за собою серйозні проблеми, які пов’язані з 

комфортним і безпечним проживання населення в межах міста. До 

таких проблем можна віднести: транспортний шум, викиди вуглекис-

лого газу, викиди твердих частинок і оксидів азоту, зростання транс-

портних витрат, викликаних заторами, збільшення ймовірності виник-

нення дорожньо-транспортних пригод. Необхідність комплексного 

вирішення даного питання призвело до формування нової концепції 

«Сталої міської мобільності». 

Основним завданням сталої міської мобільності є прийняття дов-

гострокових заходів щодо розвитку транспортної системи, які повинні 

забезпечувати тривале соціальне та економічне зростання і скорочення 
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негативного впливу транспортної діяльності на стан навколишнього 

середовища. 

В результаті зростаючого інтересу до цього питання, на рівні 

Європейського союзу було розроблено кілька проектів і ініціатив 

(CH4LLLENGE, CIVITAS, ELTIS) в рамках яких були опрацьовані 

керівні принципи сталого розвитку міської мобільності. Одним з таких 

документів є розробка плану сталої міської мобільності (SUMP), що 

передбачає собою функціональну стратегію, яка розроблена для задо-

волення потреб мешканців і бізнесу в місті і його околицях. 

Основні принципи для створення успішного плану сталого роз-

витку міської мобільності за проектом ELTIS наведені на рис. 1. Роз-
робники проекту стверджують, що впровадження SUMP є складною 

справою. Деякі перераховані принципи згідно рис. 1, вже містять 

конкретні пропозиції про те, як застосувати цю стратегію. Але для 

здійснення даних принципів потрібно виконати процес розробки і 

реалізації даного плану, який залежить насамперед від злагодженої 

роботи між місцевими органами влади, працівниками міського транс-

порту, фахівцями мобільності, а також інших зацікавлених сторін. 

 

 
 

Рисунок 1.1 - Основні принципи SUMP 

 

Однією з основних завдань керівних органів з імплементації 

SUMP є створення інструменту оцінки, як в ході розробки, так і після 

його завершення. Спроби розробки такого інструменту проводились 

багатьма науковцями. Спільною метою їх досліджень є визначення 
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критерію ефективності від реалізації довгострокових заходів одночас-

но в трьох сферах: соціальній, економічній та екологічній.  
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Час реакції водія є найважливішою характеристикою при 

керуванні автомобілем. Часом реакції водія є період часу від моменту 

появи подразника в полі зору водія до початку дії (застосування педалі 

гальма, акселератора, рульового керма). Час реакції на стимули зале-

жить від: індивідуальності та віку водія; стану його здоров'я; 

психічного стану на даний момент; споживання алкоголю або 

наркотиків; того, якщо на даний момент він знаходиться у транспорт-

ному засобі один або з пасажиром. Значення часу реакції у всіх людей 

різне. Час реакції залежить від віку, стажу керування, функціонального 

стану, параметрів руху і ін. Наприклад, реагування на колір світла (на 

керованих світлофором перехрестях) становить від 0,1 до 1,5 с., на пе-

решкоду на дорозі від 0,3 до 1,2 с. і т.д. У цей час входить і час прий-

няття рішення після імпульсу, під час якого протікає процес мислення, 

підготовки остаточного рішення і власне дія, а також її реалізація (на-

приклад, початок гальмування).  

У загальному виді час реакції можна представити з урахуванням 

наступних складових: 

 

аповр TTTTT  ,    (1) 

 

де рT  – час реакції водія, мс.; 

вT  – час виявлення об'єкта (розпізнавання), мс.; 

оT – час, необхідний водію для оцінки дорожньо-транспортної 

ситуації (ДТС) або умов руху (сигнал до дії), мс.; 

пT  – час з моменту оцінки ДТС до початку рухової реакції, мс.; 

аT – час виконання водієм рухової реакції до моменту початку 

впливу на органи керування (моторний компонент), мс. 

 

Визначення складових часу реакції відповідно до умов руху, 

функціонального стану водія, параметрів перешкод можливо застосо-

вувати при визначенні надійності діяльності водія. 

 


